

新华社北京12月22日电 12月22日，国家主席习近平致电卡斯特，祝贺他当选智利共和国总统。

习近平指出，智利是首个同新中国建交的南美国家，两国始终坚持相互尊重、平等相待、互利共赢，在涉及彼此核心利益和重大关切问题上相互理解和支持，各领域务实合作成果丰硕，给两国人民带来了实实在在的福祉。中智关系长期走在同拉美国家关系前列，不断推进中智关系发展是两国社会各界的普遍共识。我高度重视中智关系发展，愿同卡斯特一道努力，赓续传统友谊，推动中智全面战略伙伴关系不断迈上新台阶，更好惠及两国人民。

中央军委举行晋升上将军衔仪式

习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京12月22日电（记者 梅常伟）中央军委晋升上将军衔仪式22日在北京八一大楼举行。中央军委副主席习近平出席晋衔仪式。

上午10时30分许，晋衔仪式在庄严的中华人民共和国国歌声中开始。中央军委副主席张又侠宣读中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席张升民主持晋衔仪式。

习近平向晋升上将军衔的东部战区司令员杨志斌、中部战区司令员韩胜延颁发命令状，表示祝贺。佩戴上将军衔的2位军官向习近平敬礼，向参加仪式的全体同志敬礼，全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的中国人民解放军军歌声中结束。随后，习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。

中央军委委员刘振立，军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。

12月22日，中央军委晋升上将军衔仪式在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。这是习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。

新华社记者 李刚 摄



市人大常委会召开党组（扩大）暨理论学习中心组学习会议

本报讯（记者 陆青波 通讯员 郑力源）12月22日，市人大常委会召开党组（扩大）暨理论学习中心组学习会议。市人大常委会党组书记、主任王彪主持会议并讲话。副主任王孝成、李全成、陈伍文、范传斌、王琳，秘书长刘爱军及机关县级干部参加会议。

会上，集体学习了习近平总书记近期重要指示精神、中央经济工作会议精神和习近平同志《论坚持和完善人民代表大会制度》有关篇目，传达了市委五届十次全会精神，研究贯彻落实措施。3名同志围绕乡村振兴工作开展研讨发言。

会议指出，实施乡村振兴战略，是以习近平同志为核心的党中央着眼党

和国家全局作出的重大决策，要深入学习贯彻，抓好贯彻落实。要立足人大职能定位深化乡村振兴领域立法工作，紧盯产业振兴、生态宜居等重点工作，开展视察调研、执法检查、专题询问，调动各级人大代表积极性主动性助力乡村振兴。

会议强调，2025年市人大常委会坚持紧跟核心、紧扣中心、紧贴民心、坚守初心，高质量推动立法、监督和代表工作等，取得了优异成绩，获得一些国家级和省级荣誉。要发扬成绩，珍惜荣誉，继续勇于担当、善于作为，为本届市人大会工作画上圆满句号。

会议要求，要扎实做好岁末年初的各项工

作。一是要做好省、市人代会的各项工

作，二是要认真总结经验，形成制度机制，为今后的人大工作提供有益参考。

和国家事业全局作出的重大决策，要深入学习贯彻，抓好贯彻落实。要立足人大职能定位深化乡村振兴领域立法工作，紧盯产业振兴、生态宜居等重点工作，开展视察调研、执法检查、专题询问，调动各级人大代表积极性主动性助力乡村振兴。

会议强调，2025年市人大常委会坚持紧跟核心、紧扣中心、紧贴民心、坚守初心，高质量推动立法、监督和代表工作等，取得了优异成绩，获得一些国家级和省级荣誉。要发扬成绩，珍惜荣誉，继续勇于担当、善于作为，为本届市人大会工作画上圆满句号。

会议要求，要扎实做好岁末年初的各项工

作。一是要做好省、市人代会的各项工

作，二是要认真总结经验，形成制度机制，为今后的人大工作提供有益参考。

和国家事业全局作出的重大决策